

стие в соревнованиях по пожарно-прикладному спорту. Этот вид физической культуры

«золото» благодаря тому, что несколько наших ребят профессионально занимались по

года. На втором месте - СОШ № 30. «Бронзу» завоевали ребята из СОШ № 17.

АКЦИИ

Зарядка со сладостями

Ежегодно МУ МВД России «Сызранское» совместно с Общественным советом проводит акцию «Зарядка со сладостями». В этот раз в ее рамках полицейские встретились с воспитанниками Центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей, «Искра» г. о. Сызрань.

Сначала с приветственным словом выступил главный специалист группы морально-психологического обеспечения отделения кадров управления Владислав Пайдулов, который рассказал воспитанникам о здоровом образе жизни и пользе занятий спортом.

Настоящие спортивные ба-

тали развернулись на футбольном поле центра, где для ребят были организованы «Веселые старты». Дети соревновались в скорости, ловкости, умении работать в команде, а жюри в составе сотрудников полиции внимательно наблюдало за соблюдением правил. Строгими, но справедливыми судья-

ми стали старший инспектор по пропаганде ОГИБДД Фёдор Пинаев и инспектор ПДН Наталья Васильева. Все участники старались изо всех сил прийти к финишу первыми. Проигравших не было. В результате победила дружба!

Бурю эмоций у болельщиков вызвал матч между командами воспитанников коррекционного центра «Искра». Ребята старались друг другу не уступать и боролись на равных. Болельщики активно поддерживали обе команды.

На протяжении всего мероприятия царил смех, шум и веселье. Счастливые от восторга глаза детей - лучшая награда всем организаторам праздника. По завершении мероприятия сотрудники полиции напомнили ребятам правила поведения на дороге, а также провели профилактическую беседу о вреде курения и распития алкогольных напитков.

После того как правила безопасности были повторены, полицейские вручили всем участникам сладкие призы. Соревнования стали настоящим праздником спорта, здоровья и молодости!

А. САВИНОВА,
группа по связям со СМИ МУ МВД России «Сызранское»



ИГРА. На футбольном поле разгорались настоящие спортивные страсти.

ФОТО АНАСТАСИЯ САВИНОВА

требовали огнетушитель или другие противопожарные средства и тщательно следить за сроком их годности, соответствием фактического веса с тем, который указан в паспортной инструкции.

Что делать при загорании автомобиля? При появлении первых его признаков - резкого запаха, дыма или огня - необходимо немедленно прекратить движение и остановить транспортное средство. Заглушите мотор - достаньте ключ из замка зажигания. В случае, если автомобиль работает на газу, необходимо перекрыть краны, расположенные в багажном отделении. Зафиксируйте колеса (поставьте на ручник или на скорость, если коробка переключения передач механическая). Снимите клеммы с аккумуляторной батареи. При блокировке дверей разбейте стекло подручными средствами и выбирайтесь из автомобиля. Если возгорание незаметное - приступите к тушению пламени. При быстром распространении огня в районе бензобака немедленно покиньте автомобиль и отойдите на безопасное расстояние не менее 10-15 метров.

В случае возгорания необходимо своевременно сообщить об этом в пожарную охрану по номеру **01** - для стационарных телефонов, **101** - для сотовой связи! При звонке четко и внятно назовите адрес своего местонахождения.

ОНД и ПР г. о. Сызрань, Октябрьск и м. р. Сызранский, Шигонский